®i3unka 10
3apavi 3 ¢pisvKmM A4na NiAroToBKM A0 BCTYNy
7-8 Knacu

3agayi 3 Tem: POBOTA, NOTYXKHICTb, EHEPTIA

1. Tino piBHOMIpPHO NEPEMICTUAN 3 TOPU3OHTANILHOTO PiBHA 1 HAa rTOPU30OHTaNIbHUI piBEHb 2 B NOAI
3@MHOrO0 TAXKIHHA: 0AMH pa3 no TpaekTopii AB, apyrunii pa3 — no TpaekTopii AC, TpeTit pas — no
TpaekTopii AD (ans. pucyHok). NopisHATe BUKOHaHI poboTK y BCiX BUNagKax.

B C D > 1) Hanbinbwa poboTa y BuNaaxy AB;
2) Halbinblua poboTa y Bunaaky AD;
3) Halbinblua poboTa y Bunaaky AC;

A 1 4) y BCiX BUNaaKax poboTa oHaKoBa.

(8ionosiob: 4)

2. Ha3BiTb HEOOXiAHY i 4OCTAaTHIO YMOBY BUKOHAHHA MexaHiuyHoi poboTu. (8i0noegiob: HaseHicmMb
cunu ma nepemiujeHHs)

3. Yn oaHakoBy poboTy NoTPibHO 3aTPaTUTH, LWO6 36iNbLLINTY WBMAKICTL aBTOMOGINA Big 0 no 10
m/ciBig 10 no 20 m/c? (8ionosiob: 8id 10 do 20 m/c bGinbwiy)

4. Ky MiHimanbHy poboTy (y KAXK) cnia BUKOHATM ANs TOro, Wob nigHATM Ha MOBEPXHIO IPYHT

(p =2000 kr/m3) nig yac BuMKonyBaHHA Konoaasa ranbuHolo 10 M 3 naoweto nepepisy 2 m2?
(g = 10 m/c?). (8idrosidb: 2000 K/ )

5. AWKK pyXaEeTbCA NO rOPU30HTA/bHIA NOBEPXHI 3i WBUAKICTIO 2 m/C Nig, Ai€t0 ropU3oHTaNbHOI
cunm 5 H. ARy poboTy BUKOHYE Us cuna 3a 1 xB.? (8i0noesios: 600 )

6. AKy poboTy Tpeba BUKOHATH, OB PO3TArHYTU NPYKUHY 3 opCTKicTio 4-10* H/m Ha 0,005 m?
(sionosios: 0,5 [ )

7. TymoBMi WHYp 3aBAOBXKM 1 M nig aieto BaHTaxy 10 H Bngoskneca Ha 10 cm. BusHaute
po60Ty CUAM NPYKHOCTI. (8i0n0o8idb: 0,5 [x)

8. AKy HalimeHWwy pobOTy cnig BUKOHATK, WOO HAMOTATM Ha TOHKUMN CTEPXKEHb, AKUA BUCUTb
rOPU3OHTANbHO Hag BiKHOM, WTOPY AO0BXWHOW 2,5m i Barowo 10 H? TepTtam 3HexTyBaTwu.
(8ionosiovb: 12,5 [Ix)

9. fIky MaKCcMMmanbHy poboTy (y KOK) MoKe BUKOHATW A0 3yNUHKM Tio Mmacoto 1 T, AKe pyXaeTbcA
3i WweunAakictio 36 Km/roa? (8idnosios: 50 k)

10. Ha aKy BucoTy 3a 1 XxB MoXe NigHATU 4 M3 BOAM HACcOC, AKUN PO3BUBAE KOPUCHY MOTYKHICTb
2 KBT? (g = 10 m/c?, ryctnHa Boam 1000 kr/m3). (8idnosids: 3 m)



3apauvi 3 ¢pisvKmM Ana NiAroToBKM A0 BCTYNy
8 Knac

3a4aui 3 TEM: eNeKTPUYHUM CTPYM, Hanpyra, onip

1. AKi onopu MOXKHa ofep:KaTu, No-pisHOMYy 3’€HYIOYM TPU OAHAKOBI pesuctopu no 60 Om
KOXHWI? (8idnoeidb: 180, 90, 40, 20 Om;)

2. Y CKiNlbKKU pasiB BigpisHATLCA CUAM CTPYMIB, AKI NPOTIKAIOTb Yepes IaMMNOYKY NOTYMKHICTIO
60 BT i enekTponanTKy noTykHicTio 1200 BT, BBIMKHEHI NapanenbHOo B Po3eTKy? (8i0nosios: y 20
pasis)

3. EneKTpunyHe Koo CKNaZa€eTbCa 3 gxepena CTPyMy 3 BHYTpiWHIM onopom 2 Om i npoBigHMKa 3
enekTpmyHmm onopom 1 Om. Cuna CcTpymy B LUbOMY KOAi CTaHOBUTb 6 A. AlKe 3HA4YeHHs e.p.C.
nxepena? (8ionogios: 18 B)

4. EnemeHT i3 BHYTpiWHIM onopom 4 Om i e.p.c. 12 B 3amKHYyTUI Ha onip 8 Om. flKa KiNbKicTb
TENNO0TU BUAINAETLCA B 30BHILUHbOMY KoJli 3a 1 c? (8i0nosidb: 8 [x()

5. Onip nposigHunka R = 0,1 Om, goBXuHa | =1 m, nonepeuHunin nepepis S =1 mm2. Obumcnitb
NUTOMMIA onip maTtepiany nposigHuka (y MKOmM-m). (8idnoegiob: 0,1 MKOM M)

6. AAKa KiNbKICTb €NEKTPUKM NPOXOAUTbL Yepes NonepeyHnin nepepis NpPoBigHMKa 3a 5 ¢, AKWO 3a
el NPOMIXKOK Yacy cTpym piBHOMiIpHO 3pocTac Big 0 ao 12 A? (8idnoegids: 30 Kn)

7*. AKWIA onip HaBaHTaXXEHHA, NPUEAHAHOIO A0 aKyMynATopa, e.p.C. AKOro AopiBHI0E 12 B, a
BHYTPIWHIM onip 0,2 Om, AKWO Pi3HULA NOTEHLiANIB MiXK KNnemamu akymynatopa ctaHosBuTb 10
B? (gidnosiob: 1 Om)

8. lna BMMiptoBaHHA onopy pe3uctopa R cknageHo cxema (guB. puc.). AMnepmeTp nokasas
ctpym | = 2,12 A, BonbTmeTp — Hanpyry U = 120 B. BusHauTe onip pe3suctopa R, AKLW,0 BHYTPIiLLHIlM
onip BonbTMeTpa Ro = 1 KOM. (8i0rnogios: 60 Om)
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9. MiniamnepmeTp 3i wKanoo Ha 200 MA nOTPIBHO BMKOPUCTATU AK amMnepmeTp Ans
BUMIpPIOBAHHA CTpymMiB cunoto go 5A. Ob6uumcnitb onip WyHTa, AKWO BHYTPIWHIN onip
Miniamnepmetpa 9,6 Om. (g8idnosids: 0,4 Om)

10. NocnigoBHO 3’€AHAHO N OA4HAKOBMX OMNOPIB.AK Ta Y CKiZIbKM PasiB 3MiHUTBLCA ONip KoAa, AKLWO
ix 3’egHaTv napanenbHo (R1/R2)? (8i0no8idsb: 3meHwumscs 6 n? pasis)



